

దివ్యాంగులకు వర్తించే అన్ని పథకాలను భవిష్యత్తులో ఒక్క యు.డి.ఐ.డి. కార్డ్ ద్వారా పొందవచ్చు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): జిల్లాలోని దివ్యాంగులకు అందరూ యూనికెడ్ డిజిటలైజ్డ్ ఇంటిడిడ్ కార్డ్ (యు.డి.ఐ.డి)ను www.swavlamban.card.gov.in అనే వెబ్సైట్లో తమ వివరాలు సమారు చేసుకుని పొందవచ్చని జాయింట్ కలెక్టర్ కె.ఎం.విశ్వనాథం జరిగిన యు.డి.ఐ.డి. అప్లోడ్ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. దివ్యాంగులకు వారి యొక్క గుర్తింపును చూపించడానికి అన్ని పథకాలను (ఆదా, సరఫరా సర్టిఫికేట్ మొదలగు) కార్యాలయ తీసుకుని వెళ్తుంటే ఇబ్బంది ఒక్క యు.డి.ఐ.డి. కార్యాలయ ఉపయోగించవచ్చు. ఈ కార్డ్ భారతదేశం అంతటా గుర్తింపబడతూంది. దివ్యాంగులకు వర్తించే అన్ని పథకాలను భవిష్యత్తులో ఒక్క యు.డి.ఐ.డి. కార్డ్ ద్వారా పొందవచ్చని మరియు డిజి లాక్ సౌకర్యంతో అనుసంధానం చేయబడింది. కావడం వలన వారు వారి యొక్క దృవపత్రాలను భద్రపరచుకోవచ్చని తెలిపారు. అందువలన ప్రతి దివ్యాంగులకు గ్రామ/గ్రామీణ సేవాలయం ద్వారా గానీ, మనీ సెంటర్ ద్వారా గానీ, పక్కగతంలో గానీ పైన పేర్కొన్న వెబ్సైట్లో తమ వివరాలు సమారు చేసి యు.డి.ఐ.డి. గుర్తింపు కార్డు పొందాలి సూచించారు. అసెస్మెంట్ కలెక్టర్లు, విభిన్న ప్రతిపాదనలకు, ట్రాన్స్పారెన్సీ మరియు చదువుపై సరక్టమే కాక, విశాఖపట్నం వారు రూపొందించిన కార్యాలయ అప్లోడ్ కలెక్టర్ల పోర్టల్, బ్యాంకు, పాస్ బెక్ డివిడం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొదటి, సహాయ సేవాలకులు, విభిన్న ప్రతిపాదనలకు, ట్రాన్స్పారెన్సీ మరియు చదువుపై సరక్టమే కాక, విశాఖపట్నం టి.ఆర్.ఎం.డి అసెస్మెంట్ ప్రాజెక్ట్ కలెక్టర్, డి.వి.ఆర్.ఎం.డి పూర్ణిమ దేవి, డా. ఎన్.ఆర్.సత్యం, ఎం.ఆబ్బేల ఆహా, ఐ.ఇ.కె. ఆర్.ఎస్.ఎల్. ఎస్.ఎస్.ఎం. విశాఖపట్నం, ఎస్.సి.సి.పి.ఎం. ఇజాబెల్, ఎస్.ఎస్.ఎం. డా. ఎ.నానుచేపరాజు, కేశవ్, జి.సుబిత, కేశవ్ విశాఖపట్నం, వారు మరియు వివిధ సేవాలకులు, అసెస్మెంట్ మరియు సరఫరా అందించిన వారు పాల్గొనడం జరిగింది.

సేవలు విస్తరించాం

విజయనగరం: గతంలో చిన్నపాటి సమస్య పరిష్కారం కోసం కూడా మండల కేంద్రానికి లేదా జిల్లా కేంద్రానికి వెళ్ళాల్సి వచ్చేది. మధ్య వర్షాలను ఆశ్రయించాల్సి వచ్చేదిని సేవాలయ వ్యవస్థ రాకతో అలాంటి పరిస్థితి లేని పరిస్థితిని నిర్వహించేందుకు రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి బొబ్బిల సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. సంకల్ప విధానాలతో క్షేత్ర స్థాయిలోనే అన్ని రకాల సేవలను అందిస్తూ ప్రజల కష్టాలను తీర్చేందుకు అందించే కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. సేవలను విస్తరించాలనే దృక్పథంతో సేవాలయాలను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామని తద్వారా స్టానికంగానే అన్ని రకాల సేవలను అందిస్తున్నామని, దేశంలోనే అందరిపైనే పాలన అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ క్రమంలోనే సేవాలయాలను నిర్వహించి, ఇతర ప్రభుత్వ శాఖల నిర్వహించిన వేదిక వద్దకు వీరిని ప్రజల సమక్షంలోనే వారిద్వారా పాఠశాలను సేవలపై మంత్రి ఆరా తీశారు.

కర్ణాటక మంత్రి కిశోర్... సమస్య పరిష్కారానికి హామీ కార్యక్రమంలో భాగంగా మహిళా పాలనా స్థానిక పరిస్థితుల గురించి మంత్రికి వివరించారు. వివాదాలు, గౌరవం వ్యర్థంగా జరిగినవి చెప్పగా మంత్రి కలగజేసుకొని కర్ణాటక ప్రభుత్వం కలిగి ఉంటేనే మాట వింటారని పేర్కొన్నారు. దీంతో ఒక్కసారిగా ఆంధ్రం చుట్టూ కొత్త తమ కృతకం తెలుపుతున్నారని మంత్రి మాట్లాడుతూ స్థానికంగా ఉన్న సమస్యలను పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. స్థానిక వాటికి ఏర్పాటుకు అందపు స్థలం కావాలని, మెట్లపై నుంచి కర్ణాటక అనుసంధానం చేస్తూ మరోక రహదారి కావాలని స్థానికులు విజ్ఞప్తి చేయగా స్పందించిన మంత్రి వారంలోగా మీరు కోసిన వాటికి అధికారం లభిస్తుంది తెలిపారు. స్థానిక తహశీల్దార్, ఇతర అధికారులను పిలిచి సంబంధిత చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

హామీలు 100 శాతం నెరవేర్చాం : ఎంపీ ఎన్నికల సమయంలో ఇప్పటి వరకు హామీలు 100 శాతం నెరవేర్చామని విజయనగరం ఎంపీ బెల్లూన చంద్రశేఖర్ గుర్తు చేశారు. ఎన్ని విసాఖ కార్యక్రమాలు చేపట్టి ప్రజా



సమస్యలను తెలుసుకున్నామని దానికి అనుగుణంగా చర్యలు తీసుకున్నామని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక క్రమంలో సేవలకు, మహిళలకు అత్యంత ప్రయోజనాలు చేకూరుస్తుందని అన్నారు. ద్వారా మహిళలకు రుణమాఫీ చేశామని, స్వామి రిజర్వ్ విధానంతో గ్రామీణుల వ్యవస్థాపనలను విస్తృతం చేయాలిగామన్నారు. కర్ణాటక గ్రామీణికి వివిధ పథకాల రూపంలో సమస్యలను రూ.4 కోట్ల మేర ప్రయోజనం కలుగుతుందని ఎంపీ పేర్కొన్నారు.

సేవల విస్తృతం ప్రభుత్వ డ్యూటీ : కలెక్టర్ సేవలను విస్తృతం చేయాలిగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రాధికారం తెలుపుతున్నారని తెలిపారు. సేవలను విస్తృతం చేయాలిగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రాధికారం తెలుపుతున్నారని తెలిపారు. సేవలను విస్తృతం చేయాలిగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రాధికారం తెలుపుతున్నారని తెలిపారు. సేవలను విస్తృతం చేయాలిగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రాధికారం తెలుపుతున్నారని తెలిపారు.

సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి పేదవానికి అందాలి



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె. జయప్రకాశ్ కార్యక్రమంలో సేవాలయ వ్యవస్థను మరింత ముందుకు తీసు వెళ్ళేందుకు సేవాలయ కార్యదర్శి కిలకమని నగర

మేయర్ గెలగాని హరి వెంకట కుమారి పేర్కొన్నారు. మంజూర అయిన అర్బి 77 వ వార్షిక నివేదికలో అన్నికొండ లోని నిమిగ్నాధిక్త సేవాలయాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మ కార్యదర్శి మూమెంట్ రిజిస్టర్, హాబు, డైరీ లను పరిశీలించారు. కార్యదర్శి అందరూ అందరూ నిబద్ధతగా పనిచేయాలని ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తుంది ప్రతి సంక్షేమ పథకం అర్బి లోనే వారి ముంగిట అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. స్పందనలో వచ్చిన అభ్యంతరాలు కాలయాపన చేయాలిగా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. వార్డు కార్పొరేటర్ తో సమన్వయం చేసుకొని పనిచేయాలిగా ఆదేశించారు.

కేసీఆర్ 11వ పీఠోపన్యాసం అలయం ప్రారంభం

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): అనకాపల్లి జిల్లా కేసీఆర్ అలయం కమిటీ సారథి గ్రామంలో శ్రీ మద్వైదిక పీఠోపన్యాసం ప్రారంభం చేశారు. కేసీఆర్ అలయం వచ్చే ఏప్రిల్ 11వ తేదీన ప్రారంభం అవుతుందని అలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వైసిపి పార్లమెంట్ పార్టీ పరిశీలకులు దాడి రిజర్వ్ అయిన సర్పంచర్లలో నూతనంగా నియమించిన అలయ ప్రారంభం పాల్గొన్న అభివృద్ధి అలయం అనకాపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు. ముద్దుర గంగారామ్, అనకాపల్లి పిల్ల

శ్రీ క్షేత్రం లో రామానుజాచార్యులకు విశేష పూజలు



విజయనగరం, (విశాఖ సమాచారం): ప్రముఖ భారతీయ శత్రు దర్శన కేంద్రం శ్రీ క్షేత్రం లో కొలవై ఉన్న అష్టాక్షి నమోద జ్యోతిర్లింగం వేదాంతంగా రామానుజాచార్యుల ఆరాధనకు అనుకూలంగా రామానుజాచార్యులకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ అంశంలో దేవాలయ దర్శకులు మధు బాబా ఈ మధ్యే దంపతులు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

మే 28వ తేదీన అన్ని గ్రామాల్లో ఎన్టీఆర్ శతజయంతి ఉత్సవాలు నిర్వహించాలి



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంట్ కార్యాలయంలో మంజూరం పార్లమెంట్ కమిటీ సమావేశం జిల్లా అధ్యక్షులు మాజీ శాసన మండలి సభ్యులు బుద్ధు నాగ జగదీశ్వరరావు అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ మే 28వ తేదీన ఎన్టీఆర్ శత జయంతి ఉత్సవాలు జిల్లాలో అన్ని గ్రామాల్లో నిర్వహించాలని సమావేశం తర్వాత పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో ఉన్న ప్రధాన సమస్యలపై ప్రతివారం అధికారులు దృష్టికి తీసుకువెళ్ళే సమస్యలు ముందుగానే పరిష్కరించకపోతే పార్టీ అధ్యక్షులతో పోరాటాలు చేయడానికి పార్టీ కేసులు నిర్ధానం ఉంటాయి, అలాగే జిల్లాలో ఉన్న చక్కెర కర్మాగారాల సైటిని ఇప్పటి వరకు మేరకు ఆధునికీకరణ చేయకపోతే ఆంధ్రప్రదేశ్ చేయడానికి, చెరుకు ప్రైవేటుకు జవాబులు, ఉద్యోగులు జీతాలు, కార్మికులకు జీతాలు, చెల్లింపే వరకు తెలుగుదేశం అంధకా ఉంటుంది, మే నెలలో మహిళాకుడు ముందుగా జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులతో మిసి మహనాడు నియోజకవర్గ

ఇన్నాల్లో మాట్లాడి తేలిక ప్రకటించడం జరుగుతుంది, ప్రతి మండలంలో ఇంటింటి సర్వే చేసి అభివృద్ధి పథకం నిర్వహణ చేయాలని, లాటి వారికోసం తెలుగుదేశం పార్టీ పోరాటం చేస్తుంది వైసిపి పోరాటం జిల్లాలోనే చేస్తుంది, 15 రోజులకు ఒకసారి అనుబంధ సంక్షేమ కమిటీలలో సమావేశాలు, ప్రతి నెల పార్లమెంట్ కమిటీ సమావేశం, పార్టీ కార్యక్రమాల విస్తృత ప్రచారం చేయాలిగా ప్రతి మండలంలో కార్యకర్తలను గుర్తించి వారికి కృతజ్ఞ ఇస్తున్నారని ప్రభాకర్ సిద్ధు చేస్తున్నామని నాగ జగదీశ్వర ప్రధాన కార్యదర్శి లాలం కాకీనామయ్య తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుల కలక సత్యనారాయణ కూరందాసు మాజీరాజా బోండా నెట్టిపెట్టి చల్లా నావాజీ జిల్లా కార్యాలయ కార్యదర్శి వి.వి.ఎం సత్యనారాయణ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి సత్యనల్లి రామన్ గిల్లె రమణ కలకలెటి దిరెంపి జిల్లా అధ్యక్షుల గెలగర్ ఎలరమ్ వెల్లి వెంకటరమణ రాజాన సూర్య నాగేశ్వరరావు తుంపాల నాగేశ్వరరావు పక్క తాలాచి నిధిపెట్టి శ్రీనివాసరావు వియ్యపు అప్పారావు జిల్లా గాకలెటిలు వంకారమణ కొండూరు మరదయ్య గడ్డం వరసాజులు మల్ల దనాల విష్ణు చౌదరి బోలెల్లె శ్రీనివాసరావు మల్ల గణేష్ కుమ్మరి జగన్ బోడి వెంకటరావు కోట్ల రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): వార్షిక తాగునీరు, భూగర్భ మురుగు నీటి వ్యవస్థ మెరుగునగుతుందిని ప్రభాకర్లు నిర్ధారించే వ్యవస్థను సగర మేయర్ గెలగాని హరి వెంకట కుమారి పేర్కొన్నారు. మంజూరం అయిన మూడవ జి.ఎం. 23వ వార్షిక పరిషత్

సగర మేయర్ మాట్లాడుతూ సగర ప్రజల దాహని తీర్చేందుకు మునిసిపల్ ప్రణాళికలు నిర్ధారించే వ్యవస్థను తెలిపారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైసీపీ జగన్మోహన్ రెడ్డి పాఠశాలలో విశాఖ సగరం ఇప్పటికే ఎంతో సుందర సగరంగా తీర్చిదిద్దడం జరిగిందని రామన్ రోజుల్లో విశాఖ పరిపాలన రాజధాని అవ్వాలిగా తెలిపారు. స్థానిక కార్పొరేటర్ విస్తృతం మేరకు వార్షిక ఇప్పటికే చాలా అభివృద్ధి కార్యక్రమాల చేపట్టడం జరిగిందని ప్రస్తావించారు. 33 లక్షలతో తాగునీరు భూగర్భ మురుగునీటి పుష్కరితలకు శంకుస్థాపన చేశామని తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో వైయస్సార్సీపీ ఇండ్రా గుడ్ల సత్య రెడ్డి, కార్యనిర్వహణ ఇన్చేజర్ సుధాకర్, సహాయ ఇన్చేజర్ రి.ఎం.స్థానిక ప్రజలు వైయస్సార్సీపీ వారుకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆపీసీసీసీ
రంగనాయి నాటక గ్రంథాలయం
 భారతదేశ నాటకరంగ చరిత్రలో మొట్టమొదటి నాటక గ్రంథాలయం
11వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు
తేదీ : 26-04-2023 బుధవారం ఉదయం 10 గంటలకు
వేదిక : రంగనాయి నాటక గ్రంథాలయం, టి.ఎన్.ఆర్. కాంప్లెక్స్, విశాఖపట్నం.

నౌక రచయితకు
“ఆత్మీయ సత్కారాలు”
శ్రీ కొలటాల ప్రభాకరరావు
శ్రీ పి.టి. మాధవ్
శ్రీ దండం నాగేశ్వరరావు
శ్రీ విశ్వనాథ గణపతిరావు
శ్రీ రావి నాగేశ్వరరావు

సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు
శ్రీ పి. శివప్రసాద్ పర్వేశ్వరరావు
కన్నాశుల్కం
 (సాయింకాపాలెం.పి.సి)
మాస్టర్ ఎమ్.జి. హనుమత్ ఎం.ఎ. నరసింహ్

నవవైతన్య కళానాట్య సంక్షేమ సంఘం
యస్. చిన్నరెడ్డి బృందం
అలా లేదు... చాలా లేదు...
 (హాస్య ప్రదానం)

ఈ కార్యక్రమంలో సగర ప్రముఖులు, కళాకారులు పాల్గొందురు.

నిర్వహణ :
కార్యక్రమ రధాధికారి :
యస్. యస్. ఆర్.
రంగనాయి నాటక సంఘం
9440 458 458

బాధంగీర్ నాయి
వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు
9440 458 458

అక్రమ సస్పెన్షన్లు రద్దు చేయాలని ఉపాధ్యాయుల ర్యాలీ



అంత తొందరగా అయిలు చేయాలని అవసరం ఏముంది ప్రశ్నించారు. కష్టాల పోరాడతాం - ఉపాధ్యాయ సంఘం

పార్లమెంటులో మనస్థం జిల్లాలో అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటే ఉపాధ్యాయులు ఎందుకు ఆందోళన చేస్తున్నారు విద్యాశాఖ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ అంటున్నారని, విద్యా వ్యవస్థలో ఎవరికీ కష్టం వచ్చినా అందరం ఒక్కంగా పోరాడతామని ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు తవలినాయుడు, మురళీమోహనరావు, ఎ.నారాయణారావు, టి.రమేష్, కె.విజయం, ఎన్.బాలకృష్ణారావు, ఎస్.నింపాచలం, శ్రీనివాసరావు స్పష్టంచేశారు. విద్యావలు సరిగా లేకపోతే పాఠకుల చేస్తు బాధితులకు అందగా నిలుస్తామన్నారు. సస్పెన్షన్లు రెండురోజుల్లో ఎత్తివేయమంటే ఆందోళన ఉద్దేశం చేస్తామన్నారు. ఆందోళనకు ఏ ఏ ఏ సమయం పుట్టి మద్దతు ఇస్తుంది సమయం నాయకుడు జీవితానికి కోర్ ప్రకటించారు.

విద్యాశాఖ అధికారులు, ఉపాధ్యాయులను ప్రవేశ ప్రకాశ భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నారని ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు వెల్లడించారు. ఇప్పటికీ 30 శాతం పాఠ్య పుస్తకాలు పరపా కాకపోతే, ఆ రాష్ట్ర ఉపాధ్యాయులపైకి వెళ్లి అక్రమంగా సస్పెన్షన్ చేయడం ఎంతవరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. జగన్మోదీ కౌనుకలో నాణ్యత దౌర్జన్యంగా కనిపిస్తోందని నాయకులు ఆరోపించారు. ఏలూరు ఇచ్చే బ్యాగుల దర ఎక్కువగా చూపిస్తున్నారని, పైగా అవి మూఖ్యకే కేంద్రీకరించారు పాఠపుస్తకాలను చెప్పారు. బూట్ల చేసుకోతే పరిస్థితి ఉందన్నారు. దీనికి విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బాధ్యత వహించకుండా, ఉపాధ్యాయులు, జిల్లా అధికారులను ఎలా సస్పెన్షన్ చేస్తారని ప్రశ్నించారు. కేంద్ర అధికారులూ 3, 4, 5 తరగతులను విలీనం చేసి విద్యావ్యవస్థను అప్రవృత్తంగా మార్చారని, కేంద్ర ప్రభుత్వ అధికారులు

అక్రమ సస్పెన్షన్లు రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ పార్లమెంటులో మనస్థం జిల్లా కేంద్రంలో ఉపాధ్యాయులు బారీ రాగ్రి నిర్వహించారు. మనస్థంలో 15 మందిలూ సుందీ సుమారు 1,500 మందికి పైగా ఉపాధ్యాయులు నిరసన కార్యక్రమానికి తరలివచ్చారు. ఈసారి సీపీఎస్ రద్దుకా.. పీఆర్డీ, డీపిల బకాయిలకో వారు రోడ్లెక్కరేదు.. ఉపాధ్యాయులు, విద్యాశాఖ అధికారులను అన్యాయంగా సస్పెన్షన్ చేయడాన్ని నిరసనగా పెద్దఎత్తున ఆందోళన చేశారు. ఉద్యోగులు ఆందోళనకు ఏలుపునిస్తే ప్రభుత్వం అతిస్పృహ, నైందోప కేసులు నమోదు చేసి, భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్న తరుణంలో అలాంటివాటికి వెరవకుండా ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ఉపాధ్యాయులు రోడ్లెక్కరేదు. చలో విజయవాడ తర్వాత తొలిసారిగా రాష్ట్రంలో ఉపాధ్యాయులు పెద్ద ఎత్తున నిరసనకు దిగారు. వీరపట్నం మండలంలోని కస్తూర్బాగండ్ బాలికా విద్యాలయాన్ని సందర్శించిన పాఠశాల విద్యాశాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి ప్రవీణప్రకాశ్ ఎనిమిదో తరగతి విద్యార్థులకు గతే పుస్తకాలు పంపిణీ చేయలేదనే కారణంతో డీఆఫ్ రమణ, ఎంతవో కృష్ణమూర్తి, సహాయ జీనీడివ్ రోజూ రమణ, పాఠశాల ప్రత్యేకాధికారిల రోజూనే సస్పెన్షన్ చేయడంపై ఉపాధ్యాయులు ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. ప్రవీణ ప్రకాశ్ తీరు మాధుర్యకావాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉపాధ్యాయ సంఘాల పోరాట సమితి

Sugar Free **Fitearly** సడివయస్సులకు బిస్కెట్ **ఫిట్ ఎర్లీ** **ఫిట్ ఎర్లీ**

వివిధ వృత్తి, ఉద్యోగాలలో అలసటకు లోనై నీరసించి పోతున్నారా? **మందులు మింగలేక, చక్కెరతో కూడిన ఎనర్జీ బూస్టర్లు సేవించలేకపోతున్నారా?**

బిగులు చెందకండి.

“ఫిట్ ఎర్లీ” ఋక్మిని నిరంతరం క్రమంగా గాను, ఉక్రమంగా గాను ఉంచుతుంది.

- సాయిత్రోటీన్,
- నే త్రోటీన్,
- బ్రాస్సిన్,
- హార్టికన్,
- సీ భక్తూర్న్,
- శోంఠి,
- తులసి,
- అశ్వగంధ



ఆంధ్రప్రదేశ్లో డిలీవ్డ్ వివరాలకు సంప్రదించండి **ఎన్.వీరభద్రారావు : సెల్: 8247526179**

తదితర హిమాలయముల నుండి సేకరించిన విశిష్ట వన మౌలిక సమృద్ధిమైన “ఫిట్ ఎర్లీ” నిశాన్యభవం గల పంజీర్లతో రూపొందించబడింది. అంతేకాక ప్రఖ్యాత వైద్యులందరూ పరిశోధన శాలలో అన్ని విధములుగా పరీక్షించబడిన సంతృప్తి కరమైన ఫలితాలను ప్రకటించుకోబడిన ఉపాహారం



HERBINDO LABS PVT LTD. 2-2-642/11/1A, Sadguru Krupa, Street No 16, Amberpet, Hyderabad - 500013, Telangana, India E-Mail: herbindolabs@gmail.com Mob: +91 9704885252 GSTIN: 36AAECH6684G1ZA CIN: U24100TG2018PTC127052

SREE VIJAYA REAL ESTATES

is promoted by experienced team of professionals having Successfully finished a number of Real Estate ventures for a decade.

తిరువతిలో మీకింం ఒక అందమైన ఉద్యానవనంలో ప్రశాంతమైన నివాసం.

తిరువతి బస్ కాంప్లెక్స్ నుండి కేవలం 8 కిలోమీటర్ల దూరంలో 14 ఎకరాల సువిశాల ఉద్యానవన ప్రాంగణంలో అన్ని విధముల వసతి సౌకర్యాలతో కేవలం 35 లక్షల రూపాయలకే (ప్రతి రూపాయ 1.5 లక్ష వేల, కబల్ కాట్ మండం మరియు వరుపు, బహుళ సౌఖ్య, సెంటర్ బీచర్, కెనీస్లో గ్యాస్ మరియు వంట పాత్రలు, బాకీరూమ్లలో గీజర్ వంటి సౌకర్యాలు, క్లబ్ హౌస్, పూర్తి సెక్యూరిటీ, రెస్టారెంట్, స్విమ్మింగ్ పూల్, ఆధునిక జిమ్, మల్టీ పర్పస్ హాల్, సీన్ కెమెరా వర్క్యూక్షణ, ఇంటర్ కామ్, ఇంటర్ గేమ్స్, రక్షిత మందిరం, నడక దారి, అన్ని రకముల రవాణా సౌకర్యాలు) పూర్తిగా సౌకర్యవంతంగా తీర్చిదిద్దబడిన కబల్ బెడ్రూమ్ రిసార్ట్ను వెంటనే సొంతం చేసుకోండి. తిరువతి వట్టిశాఖవృద్ధి సంస్థ అనుమతితో శరవేగంతో నిర్మితమవుతున్న ప్రశాంత నగరంలో ఒక అందమైన, ఆధునికమైన నివాసం లేదా రిసార్ట్ను కొనడం ద్వారా మీరు ఏడుకోదల వేంకటేశ్వర్ స్వామి నన్నులలో ఆర్థాత్మికమైన, అప్రజీకరమైన, ప్రశాంతమైన జీవితాన్ని పొందవచ్చు.

విశాఖ నగరంలో విశాఖ సమాచారం తెలుగు దినపత్రిక తిరువతిలోని ఈ ప్రాజెక్టుకు మార్కెటింగ్ సదుపాయం కల్పిస్తోంది.

మరిన్ని వివరాలకు సంప్రదించండి:
9393949345 లేదా 8247526179
 ఇప్పటి వరకు 40 యూనిట్లతో ఒక బ్లాక్ నిర్మాణం పూర్తికాగా రెండవ బ్లాక్ నిర్మాణం దశలో ఉంది.

Sree infra & శ్రీ విజయ రియల్ ఎస్టేట్స్

24B/10/35, Panuganti vari st, RR pet, Eluru. W.G.dist.

Contact :

Note: This Brochure is purely conceptual and not a legal offering

